



ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
CABINET PARLAMENTAR

DEPUTAT SIMONA BUCURA OPRESCU



Hn. 1074 B / 06.02.2018
- cu anexe -

B/PSD/258/05.02.2018

INTERPELARE

privind situația domnului Dorel Dolofan, din județul Argeș

În atenția doamnei Sorina Pinteș,
Ministrul Sănătății din România

Stimată Doamnă Ministru,

În primul rând vreau să vă felicit pentru misiunea pe care v-ați asumat-o, de a remedia disfuncționalitățile din sistemul medical, domeniu cu multiple provocări, cât și pentru implicarea dumneavoastră în soluționarea problemelor cu care se confruntă cetățenii.

În acest sens, vă aduc la cunoștință, stimată doamnă Ministru, că în data de 13.06.2017 am înaintat o întrebare către ministerul pe care îl conduceți, referitoare la unele *Drepturi pentru pensionari*, prin care domnul Dorel Nistor Dolofan, un argeșean care a suferit un accident de muncă urmat de o amputare, solicita o proteză

Piața Vasile Milea, Nr. 1, Palatul Administrativ, etaj III, camera 122 - Pitești

e-mail: cabinetdeputatSBO@yahoo.ro
tel: 0248/220.044

pentru câștigarea mobilității, după îndelungi eforturi făcute la Institutul de Expertiză Medicală.

Cu sprijinul instituțiilor abilitate, problema domnului Dolofan a fost rezolvată, dar doar parțial. Astfel că, în data de 15.12.2017, cetățeanul a primit de la Institutul de Expertiză Medicală și Recuperare o proteză, dar nu una care să îi permită mobilitatea și o viață cât de cât normală, fără să se țină cont de recomandarea medicală (document anexat prezentei interpelări). Deși, petentul a depus la dosar un bilet de trimitere de la medicul specialist ortoped, în care este trecut tipul de proteza cu care se poate deplasa, respectiv: proteză modulară, cupă vaacum și ciorap de silicon, acesta a primit de la Institutul de Expertiză, un alt tip de proteză, adică o proteză modulară cu manșon de silicon și pin fără vaacum. Domnul Nistor Dolofan, argumentează că a demonstrat comisiei medicale că nu poate să meargă cu o astfel de proteză, dar cei din comisie nu au conceput așa ceva, au făcut presiune să ridice proteza indiferent dacă poate să meargă sau nu, motivând că este foarte scumpă, că nu are cine să o plătească dacă dumnealui refuză și că nu va primi alta în schimb decât peste 4 ani. La presiunea exercitată, petentul a cedat.

Respectiva comisie nu a respectat nici faptul că petentul a mers, timp de 25 de ani de la accident, doar cu proteză modulară cu cupă vaacum și nu a respectat nici recomandarea medicală. Ajuns acasă, domnul Dolofan a încercat să meargă, să se acomodeze cu proteza, dar a fost practic imposibil, deoarece îi clefetea pe bont, i se rotea, călcâiul ajungându-i în față și vârful în locul călcâiului. Petentul a semnalat această problemă comisiei medicale condusă de dr. Grigoriu care i-a transmis să contacteze firma care a confecționat proteza. Cei de la firmă au răspuns că nu e vina lor, deoarece ei au executat proteza după fișa pe care au primit-o de la dr. Grigoriu.

În concluzie, petentul nu poate beneficia de proteza primită și solicită schimbarea protezei cu același tip de proteză cu care a mers 25 de ani sau măcar schimbarea cupei, conform recomandării medicale care se află la dosar: o cupă cu vaacum și ciorap de silicon sau cupă vaacum cu termolin.

În aceste condiții, stimată Doamnă Ministru, vă solicit sprijinul în soluționarea acestei probleme.

Aștept răspuns scris.

Va multumesc pentru colaborare!

05.02.2018

Cu considerație,
DEPUTAT de ARGEȘ al PSD, SIMONA BUCURA-OPRESCU



A handwritten signature in black ink, appearing to be "S. Bucura-Oprescu", written over the official stamp.

Piața Vasile Milea, Nr. 1, Palatul Administrativ, etaj III, camera 122 - Pitești

e-mail: cabinetdeputatSBO@yahoo.ro
tel:0248/220.044